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NÃO SÃO

PERCEPÇÕES

REALIDADE…

Estes são os resultados da  última 

pesquisa Perigos da Percepção da 

Ipsos. Os dados ressaltam o quão 

equivocadas são as percepções das 

pessoas, em 37 países, quando 

perguntados temais chaves  e 

características da própria população 

em seus países. 
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CRIME
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41% 22% 37%

66% 18% 16%

68% 19% 13%

68% 14% 18%

40% 24% 36%

76% 16% 8%

64% 20% 16%

57% 28% 15%

58% 33% 9%

16% 47% 37%

52% 22% 26%

38% 51% 10%

32% 32% 36%

23% 34% 43%

18% 32% 50%

37% 25% 38%

23% 28% 49%

44% 27% 29%

24% 25% 52%

33% 25% 42%

4% 42% 54%

17% 28% 55%

27% 29% 44%

13% 34% 54%

7% 34% 59%

4% 39% 57%

20% 42% 38%

16% 36% 48%

14% 33% 53%

5% 32% 63%

6% 30% 63%

8% 35% 57%

11% 25% 64%

6% 23% 71%

3% 25% 71%

Pensando nas pessoas que 

foram assassinadas no seu 

países em 2015, você 

acredita que mais pessoas 

foram vítimas de armas de 

fogo, armas brancas (como 

facas e canivetes) ou outras 

formas de violência física? 

Escolha a opção que você 

acredita que resultou em 

mais mortos.

Muitos países chutaram 

corretamente a causa mais 

comum de morte por meio da 

violência física, embora alguns 

países como a Grã-Bretanha, a 

África do Sul e a Itália tenham 

errado bastante.
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Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

Outro tipo de violênciaArmas BrancasArmas de Fogo
% Armas de 

Fogo Real

% Armas

Brancas real %OutrosPaís

Maioria acertou Maior percentual

Montenegro

México

Brasil

Estados Unidos

Sérvia

Colômbia

Tailândia

Argentina

Peru

África do Sul

Peru

Chile

Canadá

Países Baixos

Suécia

França

Malásia

Itália

Índia

Suíça

China

Dinamarca

Bélgica

Nova Zelândia

Rússia

Romênia

Espanha

Austrália

Alemanha

Singapura

Hungria

Polônia

Grã Bretanha

Japão

Coreia do Sul

http://perils.ipsos.com/
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81%

75%
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Pensando nas pessoas que 

foram assassinadas no seu 

países em 2015, você 

acredita que mais pessoas 

foram vítimas de armas de 

fogo, armas brancas (como 

facas e canivetes) ou outras 

formas de violência física? 

Escolha a opção que você 

acredita que resultou em 

mais mortos.

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

% Adivinharam corretamente

Muitas pessoas adivinharam 

corretamente a causa mais 

comum de morte através da 

violência interpessoal, embora 

alguns países estejam muito 

errados.
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Colômbia

Nova Zelândia

Tailândia

Argentina

Peru

Japão

Peru

Rússia

Coreia do Sul

Suíça

França

Bélgica

Alemanha

Singapura

Índia

Malásia

Hungria

Suécia

Espanha

Polônia

Países Baixos

Itália

Dinamarca

África do Sul

Canadá

Romênia

Chile

Grã Bretanha

China

País Realidade

Armas de Fogo

Armas de Fogo

Armas de Fogo

Armas de Fogo

Outras
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Outras
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Armas de Fogo
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Armas Brancas
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Outras

Armas Brancas

Outras

Outras

http://perils.ipsos.com/
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Pensando nas pessoas que 

foram assassinadas no seu 

países em 2015, você 

acredita que mais pessoas 

foram vítimas de armas de 

fogo, armas brancas (como 

facas e canivetes) ou outras 

formas de violência física? 

Escolha a opção que você 

acredita que resultou em 

mais mortos.

Em países com altos níveis de 

mortes por Armas de Fogo, as 

pessoas tendem a adivinhar 

corretamente. Embora em lugares 

como os EUA e a Colômbia, o 

público ainda subestime o nível de 

violência armada em relação às 

outras formas de violência física.
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Chile

México

Argentina

França

Montenegro

Rússia

Itália

Espanha

Bélgica

Polônia

Japão

Grã-Bretanha

Estados Unidos

Colômbia

Alemanha

África do Sul

Austrália

Suiça

Holanda

Romênia

Sérvia

Nova Zelândia

Canadá

Hungria

Suécia

Turquia

Dinamarca

Hong Kong

Brasil

Índia

Singapura

Tailândia

Coreia do Sul

Malásia

Peru

O que você acha do nível de 

ocupação das prisões em 

seu país? Por nível de 

ocupação, queremos dizer, 

quão cheios vocês acham 

que são as prisões do seu 

país estão, sendo 0 vazias, 

100 cheias e 200 sendo o 

dobro da capacidade.

A maioria dos países acha que as 

prisões estão ainda mais lotadas 

do que na realidade, com quase 

todos os países chutando mais 

de 100% da capacidade.

Percepção

(130)

Realidade

(109)

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País

+63%

+50%

+50%

+46%

+42%

+42%

+40%

+38%

+38%

+37%

+36%

+35%

+33%

+30%

+26%

+24%

+24%

+20%

+18%

+18%

+16%

+16%

+14%

+13%

+13%

+12%

+10%

+10%

+8%

+1%

-1%

-5%

-9%

-9%

-61%

174 111

160 110

162 112

164 118

122 80

121 79

156 116

110 72

148 110

128 91

103 67

143 108

137 104

179 149

113 87

160 136

120 96

112 92

86 68

141 123

125 109

122 106

116 102

142 129

104 91

123 111

106 96

87 77

173 165

115 114

78 79

140 145

106 115

112 121

163 224

Muito Acima% Diferença entrePercepção& RealidadeMuito abaixo

http://perils.ipsos.com/
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O que você acha do nível de 

ocupação das prisões em 

seu país? Por nível de 

ocupação, queremos dizer, 

quão cheios vocês acham 

que são as prisões do seu 

país estão, sendo 0 vazias, 

100 cheias e 200 sendo o 

dobro da capacidade.

Países com níveis mais altos de 

superpopulação nas prisões 

tendem a ter estimativas mais 

altas do nível de superlotação 

também.
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ASSÉDIO

SEXUAL
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36 80

38 73

44 75

51 81

37 60

40 60

31 51

63 81

50 68

30 42

21 32

41 50

30 32

Dinamarca

Holanda

França

Estados Unidos

Alemanha

Bélgica

Itália

Suécia

Grã-Bretanha

Hungria

Polônia

Espanha

Romênia

De cada 100 mulheres no 

seu país, quantas você acha 

que elas sofreram qualquer 

forma de assédio sexual * a 

partir dos 15 anos de idade?

Todos os países subestimam os 

níveis de assédio sexual no seu 

país. Na Dinamarca, Holanda, 

França e nos EUA, vemos as 

maiores diferenças entre 

percepção e realidade.

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País

Percepção

(39)

Realidade

(60)

-44%

-35%

-31%

-30%

-23%

-20%

-20%

-18%

-18%

-12%

-11%

-9%

-2%

Muito acima% DIFERENÇA Percepção& RealidadeMuito abaixo

* Para os EUA "desde os 15 anos de idade" não foi incluído na 

formulação da pergunta devido à definição da fonte da 

Realidade

http://perils.ipsos.com/
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Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País

Realidade

(60)

61 | 65

44 | 59

46 | 55

33 | 49

41 | 47

38 | 39

35 | 40

26 | 37

26 | 35

17 | 25

Percepção por gênero Homens Mulheres

81

81

68

50

75

60

80

60

73

51

42

32

32

Suécia

Estados Unidos

Grã-Bretanha

Espanha

França

Bélgica

Dinamarca

Alemanha

Holanda

Itália

Hungria

Romênia

Polônia

38 | 43

31 | 42

29 | 32

Em cada país, os homens 

adivinham menos do que as 

mulheres para os níveis de 

assédio sexual que as mulheres 

experimentaram.

De cada 100 mulheres no 

seu país, quantas você acha 

que elas sofreram qualquer 

forma de assédio sexual * a 

partir dos 15 anos de idade?

* Para os EUA "desde os 15 anos de idade" não foi incluído na 

formulação da pergunta devido à definição da fonte da 

Realidade

http://perils.ipsos.com/
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MEIO AMBIENTE
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Malásia

Arábia Saudita

China

Singapura

Bélgica

Estados Unidos

Grã-Bretanha

Hong Kong

Holanda

Coreia do Sul

México

Japão

Nova Zelândia

Austrália

Itália

Argentina

Rússia

Tailândia

Canadá

Espanha

Suiça

Turquia

Dinamarca

França

Colômbia

África do Sul

Peru

Polônia

Chile

Hungria

Índia

Alemanha

Brasil

Romênia

Sérvia

Suécia

Montenegro

Qual porcentagem do total 

de energia consumida em 

seu país vem de fontes 

renováveis? Fontes 

renováveis podem ser 

definidas como aquelas que 

não são esgotadas quando 

usadas, como a energia 

eólica ou solar.

A maioria dos países superestima 

a quantidade de energia utilizada 

proveniente de fontes renováveis 

em seus países. 

Percepção

(26)

Realidade

(18)

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País

39 5

28 <1

36 12

23 1

26 9

26 9

24 9

16 1

22 6

19 3

30 17

19 6

44 31

21 9

28 17

21 10

14 3

33 23

31 22

24 16

32 25

20 13

39 33

20 13

28 24

22 17

29 26

15 12

26 25

17 16

33 36

29 36

34 44

23 38

15 21

32 53

15 43

+34%

+28%

+24%

+22%

+17%

+17%

+16%

+16%

+16%

+16%

+13%

+13%

+13%

+12%

+12%

+11%

+11%

+10%

+9%

+8%

+7%

+7%

+6%

+6%

+5%

+5%

+3%

+3%

+1%

+1%

-3%

-6%

-7%

-10%

-15%

-21%

-28%

Muito acima% Diferença entre Percepção & RealidadeMuito abaixo
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Espanha

Brasil

Hong Kong

Estados Unidos

Índia

Malásia

Nova Zelândia

Chile

Arábia Saudita

Canadá

Argentina

Suécia

Austrália

África do Sul

Grã-Bretanha

Itália

Coreia do Sul

México

Colômbia

Rússia

Singapura

Bélgica

Peru

Tailândia

Romênia

Hungria

Dinamarca

Japão

Suiça

França

Alemanha

Polônia

Holanda

China

Montenegro

Sérvia

Turquia

A Organização 

Meteorológica Mundial 

coleta as temperaturas 

globais anuais, para ver se 

elas estão aumentando ou 

diminuindo em todo o 

mundo. Quantos dos 

últimos 18 anos foram os 

anos mais quentes para o 

mundo como um todo 

desde que começaram a 

coletar dados em 1961?

Todos os países subestimam 

quantos, dos últimos 18 anos, 

foram os anos mais quentes 

desde 1961.

Percepção

(9)

Realidade

(17)

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País Muito acimaDiferença entre Percepção& RealidadeMuito abaixo

-4

-5

-5

-7

-7

-7

-7

-7

-7

-7

-7

-7

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-9

-9

-9

-9

-9

-9

-9

-10

-10

-10

-10

-10

13 17

12 17

12 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

8 17

8 17

8 17

8 17

8 17

8 17

8 17

7 17

7 17

7 17

7 17

7 17

http://perils.ipsos.com/
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SEXO
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29 4

27 3

29 5

29 5

26 6

24 6

22 4

23 6

21 5

21 6

19 5

18 7

15 4

16 5

14 4

13 4

14 6

11 3

10 3

25

24

24

24

20

18

18

17

16

15

14

11

11

11

10

9

8

8

7

México

Índia

Brasil

Itália

Colômbia

Espanha

África do Sul

Peru

França

Argentina

Canadá

Hungria

Estados Unidos

Alemanha

Austrália

Grã-Bretanha

China

Suécia

Turquia

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País
Percepção

(20)

Realidade*

(5)
Diferença entre Percepção& Realidade

* Tendo em conta os pequenos tamanhos de base para os dados da 'Realidade' utilizados, mesmo quando se contabiliza a margem de erro, existe uma superestimação clara da 

atividade sexual em todo o estudo.

Em média, quantas vezes 

você pensa mulheres com 

idade entre 18-29 em seu 

país teve relações sexuais 

nas últimas 4 semanas?

Na maioria dos países, 

superestimamos a quantidade 

de sexo que mulheres jovens 

estão fazendo.
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Brasil

Itália

México

Índia

Colômbia

Espanha

Peru

África do Sul

Argentina

França

Canadá

Hungria

China

Estados Unidos

Austrália

Alemanha

Grã-Bretanha

Suécia

Turquia

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

*Taking into account the small base sizes for the ‘Realidade’ data used, even when factoring in the margin of error there is a clear overestimation for sexual activity across the study

24 | 25

22 | 25

28 | 30

28 | 29

28 | 29

26 | 29

23 | 29

21 | 23

21 | 22

21 | 20

20 | 19

19 | 18

14 | 14

16 | 14

14 | 13

14 | 18

14 | 12

12 | 8

8 | 13

5

5

4

3

6

6

6

4

6

5

5

7

6

4

4

5

4

3

3

País

Realidade

(5)*Homens MulheresPercepção por gênero

Ambos os sexos superestimam o 

número de vezes que as 

mulheres jovens fazem sexo a 

cada 4 semanas.

Em média, quantas vezes 

você pensa mulheres com 

idade entre 18-29 em seu 

país teve relações sexuais 

nas últimas 4 semanas?
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32 3

31 6

29 6

29 7

29 7

27 5

25 6

24 5

23 5

22 7

20 5

22 7

16 4

17 5

16 5

16 6

15 5

14 5

12 7

29

25

23

22

22

22

19

19

18

15

15

15

12

12

11

10

10

9

5

Índia

México

Colômbia

Brasil

Itália

Peru

África do Sul

Espanha

França

Argentina

Canadá

Hungria

Austrália

Estados Unidos

Alemanha

China

Turquia

Grã-Bretanha

Suécia

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País
Percepção

(22)

Realidade*

(6)
Diferença entre Percepção & Realidade

*Taking into account the small base sizes for the ‘Realidade’ data used, even when factoring in the margin of error there is a clear overestimation for sexual activity across the study

Em média, quantas vezes 

você pensa homens com 

idade entre 18-29 em seu 

país teve relações sexuais 

nas últimas 4 semanas?

A maioria dos países superestima 

o número de vezes que homens 

jovens fazem sexo a cada 4 

semanas.
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Índia

México

Brasil

Itália

Colômbia

França

Peru

Espanha

Hungria

África do Sul

Argentina

Canadá

China

Estados Unidos

Austrália

Alemanha

Grã-Bretanha

Suécia

Turquia

Homens e mulheres 

superestimam a frequência com 

que homens jovens fazem sexo. 

As mulheres tendem a chutar um 

pouco mais alto.

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País
Realidade

(6)*Homens MulheresPercepção por gênero

* Tendo em conta os pequenos tamanhos de base para os dados de 'Realidade' utilizados, mesmo considerando a margem de erro, existe uma superestimação clara da atividade 

sexual em todo o estudo..

30 | 34

29 | 33

27 | 32

27 | 31

24 | 35

22 | 26

21 | 23

21 | 28

20 | 25

18 | 22

17 | 16

14 | 19

15 | 17

14 | 19

14 | 14

11 | 14

11 | 21

3

6

7

7

6

5

5

5

7

6

7

5

6

5

4

5

5

7

5

23 | 23

22 | 31

Em média, quantas vezes 

você pensa homens com 

idade entre 18-29 em seu 

país teve relações sexuais 

nas últimas 4 semanas?
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SAÚDE
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África do Sul

Chile

Holanda

Montenegro

Suécia

Hong Kong

Bélgica

Canadá

Hungria

Coreia do Sul

Dinamarca

França

Austrália

Singapura

Grã-Bretanha

Espanha

Itália

Malásia

Argentina

Romênia

Estados Unidos

Peru

Sérvia

Polônia

Nova Zelândia

Rússia

Brasil

Colômbia

Alemanha

Suiça

Tailândia

Turquia

Arábia Saudita

Japão

China

México

Índia

De cada 100 crianças com 

menos de 12 meses em seu 

país, quantas você acha que 

receberam toda a vacinação 

recomendada pela 

Organização Mundial de 

Saúde para Difteria, Tétano, 

Coqueluche, Poliomielite e 

Sarampo?

Todos os países subestimam a 

cobertura das vacinas de crianças 

em seu país, que em muitos 

casos é quase universal.

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País

Percepção

(73)

Realidade

(94)

-9%

-13%

-13%

-14%

-15%

-15%

-15%

-16%

-16%

-17%

-18%

-18%

-19%

-19%

-20%

-20%

-21%

-21%

-21%

-22%

-22%

-22%

-22%

-22%

-22%

-22%

-23%

-23%

-23%

-24%

-25%

-26%

-27%

-27%

-29%

-29%

-30%

57 66

80 93

81 94

73 87

82 97

84 99

83 98

75 91

83 99

81 98

80 98

78 96

76 95

77 96

74 94

78 98

73 94

78 99

65 86

60 82

73 95

61 83

73 95

76 98

72 94

75 97

66 89

69 92

72 95

73 97

74 99

70 96

71 98

72 99

70 99

68 97

58 88

Muito acima% Diferença entre Percepção & RealidadeMuito abaixo

http://perils.ipsos.com/


Perils of Perception | 2018 22

ECONOMIA



23Perils of Perception | 2018

México

Brasil

Peru

Malásia

Índia

Tailândia

Colômbia

Argentina

Romênia

Montenegro

Coreia do Sul

Sérvia

África do Sul

Chile

Japão

Turquia

Rússia

Hungria

Itália

Arábia Saudita

Espanha

Singapura

Bélgica

China

França

Polônia

Canadá

Austrália

Estados Unidos

Alemanha

Grã-Bretanha

Holanda

Nova Zelândia

Suécia

Suiça

Dinamarca

Hong Kong

De cada 100 pessoas em 

idade de trabalhar em seu 

país, quantas você acha que 

estão desempregadas / a 

procura de trabalho?

As pessoas em todos os países 

superestimam os níveis de 

desemprego em seu país. Vários 

países, como Brasil, México e 

Índia, pensam que cerca de 

metade da população em idade 

ativa está desempregada e em 

busca de trabalho.

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País

+47%

+47%

+46%

+46%

+44%

+43%

+42%

+38%

+37%

+34%

+33%

+32%

+31%

+31%

+30%

+30%

+30%

+27%

+27%

+26%

+24%

+22%

+21%

+21%

+21%

+19%

+18%

+18%

+18%

+16%

+14%

+14%

+13%

+12%

+12%

+11%

+11%

50 3

60 13

50 4

49 3

48 4

44 1

51 9

47 9

40 3

50 16

37 4

46 14

58 27

38 7

33 3

41 11

35 5

31 4

38 11

32 6

41 17

24 2

28 7

26 5

30 9

24 5

24 6

23 5

22 4

20 4

18 4

18 4

18 5

19 7

17 5

16 5

14 3

Percepção

(34)

Realidade

(7)Muito acima% Diferença entre Percepção & RealidadeMuito abaixo

http://perils.ipsos.com/
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Montenegro

Singapura

Hong Kong

Arábia Saudita

Suiça

Holanda

Estados Unidos

Alemanha

Grã-Bretanha

Japão

França

Coreia do Sul

Canadá

China

Dinamarca

Suécia

Austrália

Nova Zelândia

Polônia

Índia

Bélgica

Rússia

Chile

Sérvia

Itália

Espanha

Tailândia

Turquia

Malásia

México

Colômbia

Brasil

Hungria

Peru

Romênia

África do Sul

Argentina

Pensando no seu país, em 

qual posição você acha que 

ele está no ranking das 200 

maiores economias do 

mundo? 

Quase todos os países 

subestimam sua classificação do 

PIB de seu país; este é 

particularmente no caso das 

economias emergentes.

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País

Percepção

(70)

Realidade

(28)

+13

+6

+1

+0

-1

-2

-4

-5

-7

-7

-9

-9

-10

-10

-13

-13

-18

-19

-39

-43

-50

-55

-57

-58

-61

-66

-75

-83

-83

-85

-86

-91

-93

-95

-98

-112

-129

150 163

30 36

30 31

20 20

20 19

20 18

5 1

9 4

12 5

10 3

15 6

20 11

20 10

12 2

46 33

35 22

30 12

70 51

62 23

50 7

74 24

68 13

100 43

150 92

69 8

80 14

101 26

100 17

120 37

100 15

127 41

100 9

150 57

145 50

150 52

150 38

150 21

Muito acimaDiferença entre Percepção & RealidadeMuito abaixo

http://perils.ipsos.com/
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Malásia

Brasil

Chile

África do Sul

México

Peru

Índia

Argentina

Colômbia

Alemanha

Arábia Saudita

Canadá

Tailândia

Suiça

Itália

Turquia

Bélgica

Austrália

Romênia

França

Suécia

Dinamarca

Rússia

Holanda

Estados Unidos

Sérvia

Nova Zelândia

Espanha

Grã-Bretanha

Polônia

Singapura

Montenegro

Hong Kong

Japão

China

Hungria

Coreia do Sul

Agora, pensando no ano de 

2050, de cada 100 pessoas 

no país, quantas você acha 

que terão mais de 65 anos, 

de acordo com as projeções 

do Banco Mundial?

Todos os países superestimam 

enormemente a proporção de 

sua população que terá mais de 

65 anos em 2050. Quase todos 

acham que mais da metade de 

sua população terá mais de 65 

anos quando na verdade os 

níveis estarão próximos de 1/4.

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País

+41%

+41%

+40%

+39%

+38%

+37%

+36%

+36%

+36%

+34%

+33%

+32%

+31%

+31%

+30%

+29%

+29%

+29%

+28%

+28%

+28%

+28%

+28%

+27%

+27%

+25%

+25%

+25%

+25%

+24%

+23%

+21%

+20%

+20%

+16%

+14%

+10%

Percepção

(54)

Realidade

(25)

57 16

63 23

64 24

49 11

57 19

55 17

49 13

54 18

57 21

65 31

50 17

58 26

60 29

60 29

65 35

50 21

56 27

51 22

56 28

55 27

52 24

52 24

50 22

55 28

49 22

50 25

49 24

61 36

50 25

55 32

57 34

47 26

54 34

56 36

42 26

42 28

46 35

Muito acima% Diferença entre Percepção& RealidadeMuito abaixo

http://perils.ipsos.com/
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Colômbia

África do Sul

Peru

Brasil

Argentina

Chile

Malásia

Turquia

México

Tailândia

Índia

Romênia

Espanha

Canadá

Itália

Bélgica

Rússia

França

Alemanha

China

Estados Unidos

Holanda

Polônia

Suécia

Sérvia

Austrália

Japão

Coreia do Sul

Grã-Bretanha

Hungria

Dinamarca

Nova Zelândia

Montenegro

Suiça

Hong Kong

Singapura

Arábia Saudita

De cada 100 pessoas em seu 

país, quantas você acha que 

são imigrantes (ou seja, têm 

residência fixa, mas não 

nascem em seu país)?

Seguindo o que já 

acompanhamos em resultados 

anteriores na pesquisa Perigos da 

Percepção, quase todos os países 

superestimam a proporção de 

imigrantes no seu país. Vários 

países da América do Sul chegam 

perto de 30% quando o número 

da Realidade está abaixo de 1% -

como o Brasil, por exemplo.

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País

Percepção

(28)

Realidade

(12)

34 0.3

38 7

30 0.3

30 0.4

33 5

31 3

36 9

32 6

26 1

29 5

24 0.4

23 1

31 10

40 21

28 10

29 11

25 8

27 12

30 15

14 0.1

29 15

26 12

16 2

30 18

21 9

41 29

14 2

14 2

24 13

15 5

22 12

32 23

18 11

35 30

37 39

41 46

27 37

+34%

+31%

+30%

+30%

+28%

+28%

+27%

+26%

+25%

+24%

+23%

+22%

+21%

+19%

+18%

+18%

+17%

+15%

+15%

+14%

+14%

+14%

+14%

+12%

+12%

+12%

+12%

+12%

+11%

+10%

+10%

+9%

+7%

+5%

-2%

-5%

-10%

Muito acimaMuito abaixo % Diferença entre Percepção& Realidade
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África do Sul

Bélgica

Tailândia

Canadá

França

Índia

Rússia

Alemanha

Brasil

Holanda

Espanha

Suécia

Suiça

Itália

Dinamarca

Austrália

Montenegro

Singapura

Estados Unidos

Grã-Bretanha

Sérvia

Nova Zelândia

Romênia

Chile

Colômbia

México

Peru

Argentina

Malásia

China

Hungria

Coreia do Sul

Hong Kong

Polônia

Japão

Turquia

De cada 100 pessoas em seu 

país, quantas você acha que 

são muçulmanas?

As pessoas superestimam 

significativamente a proporção 

de muçulmanos em seu país. Na 

África do Sul e na Bélgica, as 

pessoas pensam que um quarto 

da população é muçulmana 

quando é de 2% e 5%, 

respectivamente.

Por favor, consulte http://perils.ipsos.com/ para detalhes completos de todas as fontes.

País

Percepção

(20)

Realidade

(8)

26 2

27 5

25 4

22 3

28 9

32 14

27 10

21 4

16 <1

20 5

19 4

23 8

20 5

19 5

18 4

17 3

27 13

28 14

14 1

17 4

16 3

11 1

10 <1

9 <1

9 <1

8 <1

8 <1

10 2

69 61

9 2

7 <1

7 <1

10 4

5 <1

4 <1

84 99

+24%

+22%

+21%

+19%

+19%

+18%

+17%

+17%

+16%

+15%

+15%

+15%

+15%

+14%

+14%

+14%

+14%

+14%

+13%

+13%

+13%

+10%

+10%

+9%

+9%

+8%

+8%

+8%

+8%

+7%

+7%

+7%

+6%

+5%

+4%

-15%

Muito acima% Diferença entre Percepção & RealidadeMuito abaixo

http://perils.ipsos.com/
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ÍNDICE DA PERCEPÇÃO EQUIVOCADA – QUEM ERROU MAIS?
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• Estas são as conclusões da pesquisa da Ipsos 

Perigos da Percepção 2018. 28.115 

entrevistas foram realizadas entre 28 de 

setembro e 16 de outubro de 2018.

• A pesquisa é realizada em 37 países ao redor 

do mundo, através do sistema Ipsos Online 

Panel na Argentina, Austrália, Bélgica, Brasil, 

Canadá, Chile, China, Colômbia, Dinamarca, 

França, Alemanha, Grã-Bretanha, Hong Kong 

(SAR, China ), Hungria, Índia, Itália, Japão, 

Malásia, México, Nova Zelândia, Peru, 

Polônia, Roménia, Rússia, Arábia Saudita, 

Singapura, África do Sul, Coreia do Sul, 

Espanha, Suíça, Tailândia, Tailândia, Turquia e 

os Estados Unidos. Os seguintes países 

utilizaram metodologias online ou face a 

face: Montenegro, Sérvia.

• Aproximadamente 1000 pessoas com idades 

entre 16 e 64 anos ou 18 a 64 anos foram 

pesquisadas na Austrália, Canadá, China, 

França, Alemanha, Grã-Bretanha, Hong Kong, 

Índia, Itália, México, Montenegro, Sérvia, 

Singapura, Espanha e EUA. 

Aproximadamente 2000 indivíduos entre 16 e 

64 anos foram pesquisados ​​no Japão. 

Aproximadamente 500 indivíduos entre 16 e 

64 anos foram pesquisados ​​na Argentina, 

Bélgica, Chile, Colômbia, Hungria, Malásia, 

Holanda, Nova Zelândia, Peru, Romênia, 

Rússia, Arábia Saudita, África do Sul, Coreia 

do Sul, Suécia, Suíça, Tailândia e Turquia.

• 21 dos 37 países pesquisados ​​on-line geram 

amostras nacionalmente representativas em 

seus países (Argentina, Austrália, Bélgica, 

Canadá, Dinamarca, França, Alemanha, Grã-

Bretanha, Hong Kong, China, Hungria, Itália, 

Japão, Holanda, Nova Zelândia, Polónia, 

Singapura, Coreia do Sul, Espanha, Suécia, 

Suíça e Estados Unidos).

• Brasil, Colômbia, China, Chile, Índia, Malásia, 

México, Peru, Romênia, Rússia, Arábia 

Saudita, Sérvia, África do Sul, Tailândia e 

Turquia produzem uma amostra nacional que 

é mais urbana e educada, e com rendas mais 

altas que seus outros cidadãos do país. 

Referimo-nos a esses entrevistados como 

“cidadãos consumidores conectados”. Eles 

não são nacionalmente representativos do 

seu país.

• Os dados da “Realidade” para cada pergunta 

são retirados de uma variedade de fontes 

verificadas. Uma lista completa de fontes / 

links para os dados da Realidade pode ser 

encontrada aqui.

• Onde os resultados não somam 100 ou a 

"diferença" parece ser + -1 mais / menos que 

a Realidade, isso pode ser devido ao 

arredondamento, múltiplas respostas ou a 

exclusão de respostas não conhecidas ou 

não declaradas.

• Os dados são ponderados para corresponder 

ao perfil da população.
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